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AP 2 .
YYRAUE R 29 UHR & fb 5P = E,P%Bﬁrésw

SITd HIf3TT|

(s ESHE

54, fdg30 A(-3,10) 3R B(-2,6) &I A drell
I@RgUs fdg P gRT 29 YR fauifsid giar ¢ &

5PB = AB, P & fAgelie siid Hifavl

Oaﬁﬁﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_DnBK2XYQm1FG
https://dl.doubtnut.com/l/_rM40y0xMStZv
https://dl.doubtnut.com/l/_q8s8ZHCeZpYa

55. UTd SiTd HifaTv foad foig C(3,3) fag3ii A7)
3R B(1,4) &I A a1 3W@RIUS &I AT Bl
gl

O =

56. 3did siid ifsiv o fdg (2—;a,a)
fag3tl (1,3) 3R (5,9) W fAWIfad &1 81 a &1 A
BIGEAIS Y

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_q8s8ZHCeZpYa
https://dl.doubtnut.com/l/_Pfp47r24oUBD

57. fag3h (3,3) 3R (6,9) P! Sl ATl YWGUE bl
ARSI 3 dTel fag3il o fAcelies s Hifrul

O A&

58. faig3ll (3,4) 3R (15,20) &I e dlel YEGUS
B AU R4 ara fdgsil & fAdens sia
HIfsIv]

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_CRBq2VtIfNnf
https://dl.doubtnut.com/l/_HP8mmV0XhAr8

59. G 318 37TPfd | P(3,2) VERIUE AB & HeX fog 2|
A 3R B & fAderias i Hifsrul

Y4

B

=Y

60. 37Tpid | G2AU ITAR P(-4,5) IWRAUS AB I
Hey fdq 81 fdg3il A 31k B & fAcerie s Hifvl


https://dl.doubtnut.com/l/_8aAi6HFkTBTG
https://dl.doubtnut.com/l/_f5ybczPo57C6

AY

A
P-4, 5)
< B o X
Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

61. (-5,2) (3,:6) 3R (7,4) Tab AT & oMY &1 bl
qifeAs3N 6 Tt sid P

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_f5ybczPo57C6
https://dl.doubtnut.com/l/_ipxj0zlxe90x
https://dl.doubtnut.com/l/_7E2lqkPQPIeU

62. faig A(-5,y), B(x,7) 3R C(1,-3) &l ¢ (3HYTd U
& WAIF R & ) {6 AB=BC &I x 31} y &I A 3ITd
HIfsv|

O ==

63. (-1,0), (5,-2) 37 (8,2) Ueb YT & oMy &1 Bt
&1 AIfEABI3 BT vfcreese fog Sid Hifsiv|

O dra &



https://dl.doubtnut.com/l/_7E2lqkPQPIeU
https://dl.doubtnut.com/l/_BkCr6gT9LcKE

64. YT BT dRRT oY ST Bifaiv Ife g9as < ofiy
(-1,4) 3R (5,2) & 3R ARSIV (0,3) W A &

O S &

65. P(5,y), Q(-4,3) 31R R(x,2) [T PQR & ofiF &
o1 B Hel fag 21 x 3R y SiTd HIfv]

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_4syp5BEC1aMO
https://dl.doubtnut.com/l/_13dqRFiHZ3r8

66. fig (3p,4) AT (-2,2q) &I A dTcl IWEUE &
ney foig & fA&A® (5,p) &1 p AU q & A SId
bifarT

O ==

67. fopadl fgst & <1 AMSi o fAcerie (1,2) T (3,5)

g1 I AT &1 g O g W &, ol R M &
fderiss sd $ifu|

O dd &



https://dl.doubtnut.com/l/_r3JrT7V54aZr
https://dl.doubtnut.com/l/_AvyiMSVP2jZm
https://dl.doubtnut.com/l/_svl4WnGvhNr1

68. fg3l (2p+2,3) TAT (4,2q+1) Bl AN a1
JWRYUS & HeA fog & fAGeri (2p,2q) &1 p T q
o I STd HIfaTT|

O da &

69. faig (2p+1,4) AT (5,g-1) I AT dlet JWRAUS
o Aey fdg o fAdei® (2p,q) &1 p AT q & A &iTd
bifaTT

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_svl4WnGvhNr1
https://dl.doubtnut.com/l/_mOtBO7kLIDpM
https://dl.doubtnut.com/l/_vKfZMytnQKCp

70. fdg C(-4,1) fdg A(2,2) 3R B &I e arA
JWRGUE B 3:5 P 37U H fquifrd &ean g1 fig B
Sid BIf3TT|

O A&

71. fdg (2,5) fag3i (-3,5) 3R (4,-9) &I A g
JWRYUS ! foss 31Td H fa9Tfara oen 2

O A s &



https://dl.doubtnut.com/l/_vKfZMytnQKCp
https://dl.doubtnut.com/l/_319BvcxCKoNV

72. AUIA ST B0 5H (a,2) fag3f (-1,4) 3R
(4,-1) B AT aTeT YW@RavE fIUTfSid gidT &1 a &l
A SiTd BIful

O A&

73. fop 31uTd H fdg ( — %, a) faiq3ll (-4,3) 31R

(2,8) @I fauTfSTd &dT & ? a &I 14 sd HIfSTT|

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_TJXkbQpHUmvG
https://dl.doubtnut.com/l/_0PNigApmfl31

74. A(5-4) 3R B(-3,2) # ¥ YW@ R U foig oid
HRET TR AIFN B AN A P &l

O A &

75. (i) fe@rgu fos fagall (-6,8) 3R (12,-4) Bl fAe
dTelT YERgUg fAGer 3781 gRT fAuTfaid & 2|

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_QHOd1yA7K1Ri
https://dl.doubtnut.com/l/_0d3fTSLiCUA2

76. faig3tl (3,4) 3R (15,20) &I A dTel YERGUS
DI HABHIS B Tl f§g37 bl TR Hifiv]

O dfd &

77.fdq A, B, C 3R D, fdg (10,-5) 31k g fdg &
AT diel YRS &l i sR1e} 9PN § faurfsid
®d &1 A, B, C 31R D & fAderias siid hifaiul |

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_QBM4zUOamhaK
https://dl.doubtnut.com/l/_QIR2OJucbQRx

78. A(-30,0) 3R (0,10) aI @R fdg &1 fig P &
fAdelie STTd HIfFT T AB R 0 Re AT & 6 -

(i) 3AP=2PB

O ==

79. (i) 3AP=AB

O ==

80. (iii) AB=7PB

f ) |


https://dl.doubtnut.com/l/_VZ372xNKYFwn
https://dl.doubtnut.com/l/_d4cgwC1zJ3sU
https://dl.doubtnut.com/l/_2oXxhITfuedv

81. M(5,2) 3R N(3,4) A RR g I P33R Q&
ﬁﬁ?ﬁﬁmﬁ@f@(—ﬂ%:

(i) 3MN=5PM (ii) 3MQ=2MN

O ==

82. A(-3,4), B(3,-1) 31X C(-2,4) a1 ABC & ol €1

JWRGUS AD &I oiaTs 3iTd PIfar stal faig D, BC, W
& ¢, a1fd CD:DB=3:2 &l

Y. I


https://dl.doubtnut.com/l/_2oXxhITfuedv
https://dl.doubtnut.com/l/_FfEsYdGoHl4B
https://dl.doubtnut.com/l/_Fisylnhgjf6R

83. A(2,3)31R B(6,-5) P AT aTell IWRAUS x-318
gR1 feig P R fawTfard 81d €1 P, AB 1 o5 3rura #
fafSid Sear €1 P Pl a1 571d Hifaie

O dfd &

84. A(2,5), B(-1,2) 3TR C(5,8) YT ABC & ST &
faderias &1 foig P 3R Q 1er AB 3R AC R fRBIA €,
drfe

AP:PE = AQ:QC =1:2


https://dl.doubtnut.com/l/_Fisylnhgjf6R
https://dl.doubtnut.com/l/_p2FyeCWlLM5l
https://dl.doubtnut.com/l/_5KTbQESfIeBJ

(i) P 3R Q & fAcelies uRBieid Hifatul

(i) fe@msu fs PQ = %BC

O ==

85. fagall M(5,7) 3R N(3,2) &l A dren
YWRIUS y-3181 gRT fig P W fAunfara grar &1 3rqurd
Siid HIfS10 fos foig P, MN oI fopd 31qurd # faunfara

Il gl P & el i std Hifavl

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_5KTbQESfIeBJ
https://dl.doubtnut.com/l/_RvlkdSaGJfZn

86. Uch 3T x-31& I P TN AT y-H& Dl Q W fAectdl

g afg PQ & meg-fig & fAdens (1,3) &, A P3R Q

& 82N sT1d hIfav| PQ &1 araTs ot s1d HifFvl

O dfa &

87. A(2,5), B(1,0), C(-4,3) 3R D(-3,8) I ABCD
& ofi¥ &1 AC 31k BD & mex gl & fAdene s
HIfSTel Tt B Pie fAfAL A4 S0

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_ghURBoeZeoZx
https://dl.doubtnut.com/l/_NdSRuVotIiQa
https://dl.doubtnut.com/l/_R6HmQ8YbEalu

88. (i) A(4,2) 3R B(-1,5) IHIcR Iqysi ABCD & oy
g 3% (-3,2) 5% AUl @ ufade g &1 € 3R D
& fAderi SiTd Hifaivl

(i) P(-1,0), 9(1,3) 3R $(3,5) FHIR T PQRS &
o &1 R & fAdera siTd Hifavl

O da &

89. fag3N (2,-3) 31k (5,6) Bl N8 dTcl YARAUS bl
x-3181 {5 3uTd & fqanfard Secht &1

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_R6HmQ8YbEalu
https://dl.doubtnut.com/l/_IvMUBM6mhr5j

90. fag3ii (2,-4) 31K (-3,6) P! SMSA Tl IWRAUS Pl
x-3181 {5 3uTd & fqanfard Secit 81

O A &

91. faig3fl (5,-6) 3R (-1,-4) Bl NS dlel YERIUS bl
y-3181 fopa 3T ® faunfaid welt 21

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_k26gGjmhYWtH
https://dl.doubtnut.com/l/_GYIvoH63azD2

92. x Bl HH §d HIfSv 5 b faig (x,8), (-4,2)
37 (5,1) Tt &

O A &

93, 2Id 5TTd IS S fag (xy) fogan (3,4) 3R
(-5,-6) &I AT aredl v ©R f&d 8l

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_vamfRsczXbtz
https://dl.doubtnut.com/l/_mVpE5CGjweoG

94, 2iSf (-1,5), (3,1), (5,7) dTel RS DI Y30 &
He fag3il A S Tt YT BT 9Bl Si1d DIfIv|
S %A BT QU U AT & &l A 3T 31d
HIfSIv]

O S &

95. x PI A §ITd HIfsiv G 16 fdg (3,-2), (x,2)
37R (8,8) Ueb 3\ W Ry &l

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_d1yGMbiadPAi
https://dl.doubtnut.com/l/_BZxhL7hg8zhs
https://dl.doubtnut.com/l/_mvsdOI4WOuYM

96. k & fpd 7o & farw fdg (x,-1), (2,1) 3R (4,5)
TS 39 R A9 &

O S &

97. 5/ HSV F T (a,b+c), (b,c+a), (ca+b)

I ?

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_mvsdOI4WOuYM
https://dl.doubtnut.com/l/_aVZlipxQ9UhZ

98. If& AR fa=g A(6,3), B(-3,5), C(4,-2) 3R D(x,3)
g da1 (A ABC &1 &3%cl)/ /A DBC @&l

1 \
@W=§€f<—ﬁx¢lﬂﬂsllddbe

O dfd &

99, IHIR IqYsT & oY %A H (3,4), (-2,3), (-6,5)
3R (-1,-2) &1 TR TGS BT SA%e SiTd HIf|

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_yCMUzqblZpCm
https://dl.doubtnut.com/l/_Zqk7kAPXqLZ6

100. ofisfF (17), (7,3), (12,2), (7,21) & g9+ A
IS BT ATl SiTd HIfSTT

O A &

101. fSig37 P, Q, R 31 S & fAceIics BHEE (-3, 5), (4,
2), (p, 3p) 3R (6, 3) € 3R A PQR 3R
A QRS &1 &% 3R 2:3 & 31U & 1 p 3
CaIEY

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_iP76GlPZIBXL
https://dl.doubtnut.com/l/_FKOFeqWfjkdH
https://dl.doubtnut.com/l/_MsGr2ttgOYce

102. YT BT et 5iTd HIfSTC o MY A(2,7),
B(3,-1) 3IR C(-5,6) &

O A &

103. k & b AM & faiv g3 Ak-2,k1), B(-2,k)
3R C(k,-4) A I dTel AT o1 A% 11 2l

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_MsGr2ttgOYce
https://dl.doubtnut.com/l/_rNARLsf2e9M8

104. fezarev fos fAfrafad foigsf & wg WE €,

(1) (3,-2), (1,4), (-1,10)

O A &

105. fe@rsU 6 Afiad fHgai & agg W €,

(i1) (1,3), (3,-2), (-1,8)

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_K0qnYXm7HzIG
https://dl.doubtnut.com/l/_Xs9Um3uVhZsE

106. fe@rev fos Afrf@a fign & aqg Wt €,

(iii) (3,-2), (-1,8), (-3,13)

O A &

107. k foos1 719 & fiw faigatt (1,1), (k1) 3R (4,5)
el gl

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_TURg3ERljj6f
https://dl.doubtnut.com/l/_cQDBtIRUEYeQ

108. k fT A & fav fag3n (kk), (-3,4k) AR (k-
3,2k) IR &1

O & sw

109. IqYST BT &A% S Hifaiv e fAdens
(5,-2) (1,1) (3,4) 31 (4,-3) €l

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_GwLvtKemI9yY
https://dl.doubtnut.com/l/_hxr3KbzCEfVu

110.
fegst & o (2,7), (3,1) 31R (-5,6) few M@ &1 &
1S AT & He oGl
fag3 A o= areit
3T BT STl
STTd HIfSIv|

O ==

1.
1. IqYst &1 AFB sid Hifsiv o ofini &
oo

9l (1,2), (-1,4), (-5,1) 31 (0,-3) €l

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_iA8oQpuSEK39
https://dl.doubtnut.com/l/_Ex91bQm5Emst

112, IqYsT &1 &A% Sd Hifaiv o ofiel &
fAgenes (5,-2), (-3-1), (2,1) 3R (6,0) |

O A &

113. Fgferf@d g3l & 997 aral Ayt &1 Sl
ST HIfSIU :

(i) (1,1), (-4,6) 3R (-3,-5)

(ii) (5,2), (4,7) 31R (7,-4)

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_w8G98RHpl7ET
https://dl.doubtnut.com/l/_O6ASUXEr20sJ

1.f8g310 P(x,Y) 3R 0(0,0) FfTHF M QN2 :

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_euNu8Qe1MoYg

2. fasdft gt & o (5,2), (6,4) 3R (7,-2) 81 S
CAIE At R ARk KR o i

A. AfgaTg Bt

B. HMIUT FYsT

C. JHaTg YT

D. fawH s1g |

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_TygChnF7AyYz
https://dl.doubtnut.com/l/_fYFjOT2lkCGc

3. x-318 R fag S7d &3, il fdg3i (2,-5) 3R (-2,9) A
RR G RE :

A. (7,0)

B. (7,0)

C.(0,7)

D. (5,0).

Answer: C

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_fYFjOT2lkCGc

4, Bl & &ABA Fd B I¢ b oA
(a,b+¢),(b,c+a)3R (c,a+b)&:

A (a+b+c)

B.O

Ca+b+ec

D. abc.

Answer: B

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_hYUK5Tam6xm9
https://dl.doubtnut.com/l/_weLSTnY51FJL

5. fdig3il (4,p) 3R (1,0) & 7 BT gL 5 AGSD &l f

p BT HH 51T &I

A. pdd 4
B.+4
C. hdd -4

D.O

Answer: B

O S w &



https://dl.doubtnut.com/l/_weLSTnY51FJL

6. af¢ faig P(1,2), 0(0,0) 3R R(a,b) I &l el :

Aa=2>

B.a = 2b

C.2a = b

D.a = —b
Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_A3fx0LPtLFkA

7.0 fdg P, x-3181 &R A € 31R o371 g Q, y-31&
R 2 &1 fdg p &1 y-Ferias (ife) &nm

C.0

D. (x,y)

Answer: C

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_4caR9Jx0Nja3
https://dl.doubtnut.com/l/_ZLpAnEcX2UyR

8. It & oMY HHKE (1,2), (4,3), (6,6) 3R (3,5) Bl
TSP Ag?

A. AR Tt
B. 3TId

C. o

D. I

Answer: A

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_ZLpAnEcX2UyR

9. U gt &I AN AB Bl obg (2,3) 8l AfE fdg
B(1,4) 81 dI foig A 3 fceras gl :

A. (1,7)

B. (3,1)

C.(3,7)

D. (3,10).

Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_bDUs6HEmB5WD
https://dl.doubtnut.com/l/_M0Pt3sfJv7XH

10. k T HH §I1d BT, o fav fdg (7,-2), (5,),
(3,k) T B

A3

B. 4

C.2

D.5

Answer: B

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_M0Pt3sfJv7XH

11. I A(-2-1), B(a,0), C(4,b) 3R D(1,2) IHIR
TqYsT & MY & Al a 31R b BT HH SITd &Pl :

A 13

B.24

C.23

D.14

Answer: A

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_ZPqr9IONqFNK
https://dl.doubtnut.com/l/_JoA1v5kGKzlp

12. fSig3it P(x,y) 9T Q(0,0) & i<l &bl g3 &P :

A. 2 +y2

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_JoA1v5kGKzlp

13. fg3Mi (-4,-3) AAT (8,-5) DI AT Tl IWGUS
&1 Hey fq & & -

A. (-12,8)

B. (4,-2)

C.(-2))

D. (2,-4)

Answer: D

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_o502yyucBuU1
https://dl.doubtnut.com/l/_ERb0CyNcLdDX

14. faig3M (3,4) 3R (1,-2) & 7eA foig o FAdenw & -

A. (-1,1)
B. (-2,3)
C.(2,)

D. (-2,-3)

Answer: A

O A&

15. faig3n (0,0) 3R (3,4) F AT B I & :


https://dl.doubtnut.com/l/_ERb0CyNcLdDX
https://dl.doubtnut.com/l/_HQf7MtDa8TKL

A3

C.5

Answer: C

O A &

16. If¢ fg (2,3), (4,k) 3R (6,-3) I & @l k &I
HIq EPITIT :


https://dl.doubtnut.com/l/_HQf7MtDa8TKL
https://dl.doubtnut.com/l/_fZFYDuKNVHGC

B.O

C.1

D. 378 A HIg el |

Answer: C

O S &

17. afe fdg (p,0), (0,q) AR (1) W &, @

1 1
— 4 — BIHM &P :
P q


https://dl.doubtnut.com/l/_fZFYDuKNVHGC
https://dl.doubtnut.com/l/_PZop2gavaRv2

B.1

C.2

D.0

Answer: B

O S &

18. faigatl (2,3) 3R (4,1) o Heg i gt ghf

A 24/2


https://dl.doubtnut.com/l/_PZop2gavaRv2
https://dl.doubtnut.com/l/_JMv3TZYjlJQO

B.3+/2
C.4/2
D. 38 I ®IS 8|

Answer: A

O dfa &

19. f3g3T (7,6) 31K (-3,-4) TTell YWGUS BT HeY fdg
............. 2|



https://dl.doubtnut.com/l/_JMv3TZYjlJQO
https://dl.doubtnut.com/l/_dBnSTHMZnes2

20. faig3il 3R & Heg & gt gpft

A. 34/2
B.44/2
C.2¢/2
D. S8 I g 8|

Answer: B

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_Wv5cJykpKdEn

21. faig3t (2,4) 3R (6,8) el YWRIUS &l HeF faig
............. 2|

22. faigafl (3,5) 31 (5,7) & Heg &I gt &hit -

A 24/2
B.3+/2
C.4/2

D. 390 ¥ ®Is all


https://dl.doubtnut.com/l/_w4xovDY7uV8G
https://dl.doubtnut.com/l/_xCmMd986lEL6

Answer: A

O A&

23. faig3tl (4,3) 3R (8,5) dTell YWRAUS &l HeH fog
............. 2|

24. fdig3t (-5,7) AR (13) P AT B G & :

A T2


https://dl.doubtnut.com/l/_xCmMd986lEL6
https://dl.doubtnut.com/l/_KzD4qXSCSxME
https://dl.doubtnut.com/l/_BhokYKapDFJU

B.5+/2
C.4/2

D. 16

Answer: C

O dfa &

25, f8g37 (5,6) AT (-1,-4) DI A Tl IWGUS
&1 A fdg 8 -

A. (-2,5)


https://dl.doubtnut.com/l/_BhokYKapDFJU
https://dl.doubtnut.com/l/_DtE59j4u5AnL

B. (2,-5)
C. (-2,-5)

D. 398 A PIg Tal|

Answer: C

O dfa &

26.f3g P(6, — 4) for aqarfer & 2 &7

A WRH


https://dl.doubtnut.com/l/_DtE59j4u5AnL
https://dl.doubtnut.com/l/_btJ3eMMVByLy

D. Iq|

Answer: D

O A&

27. fag3i (1, — 7) 3MR(4, — 3) &I A d
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https://dl.doubtnut.com/l/_btJ3eMMVByLy
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28.f3g Q( — 3, 4) for Tqarfer & &y &7

A UdH

Answer: B

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_ZQGrbO4WhUwa

29, faig3fi (—5,7) 3R (5, — 7) &I AN d
YWRYS F He foig & AL &:
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c.(0,7)
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O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_dR0KSLi05R8D
https://dl.doubtnut.com/l/_k5Jxvzwz1naG

30. g P(3, 4) for aqafer & fR&a &2
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B. fgdi
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D. Iq|
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https://dl.doubtnut.com/l/_k5Jxvzwz1naG
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https://dl.doubtnut.com/l/_NwJK4CkiUsMN
https://dl.doubtnut.com/l/_3phvG72u1vMM

32.fdg P( — 3, — 4) frg aqufer & f&q &7

A UdH

Answer: C
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https://dl.doubtnut.com/l/_3phvG72u1vMM

33. 39 fdg & fAdenie s gl (—1,7) 3R
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o faunfsrd eedr gl

A (1, 3)

B.(—1,3)

C.(1, —3)

D.(—1, — 3)
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https://dl.doubtnut.com/l/_hOb7m0j9XeyW

34. 9 g A (5, — 7) Hgh &

A. /74

C.2

D. 12
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https://dl.doubtnut.com/l/_lZXJROb7hub9
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Answer: D
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https://dl.doubtnut.com/l/_IprrtG1Yzhz9
https://dl.doubtnut.com/l/_siPeVaJ4Y7av

36.fdg ( — 4, 5) &I g1 foig A g2 &l

Al
B.9
C. /41
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https://dl.doubtnut.com/l/_siPeVaJ4Y7av
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T 97 a1t YT T T & -
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https://dl.doubtnut.com/l/_tGC5tm8Vca8N
https://dl.doubtnut.com/l/_d2Gwy5qcL4i8
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D. 30 ¥ ®Is all
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https://dl.doubtnut.com/l/_qVHWmgrSLjQa
https://dl.doubtnut.com/l/_M3IpYIVg87a1
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B.1
C.5

D.7
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https://dl.doubtnut.com/l/_M3IpYIVg87a1
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Answer: B
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https://dl.doubtnut.com/l/_g9mnT673OiMP
https://dl.doubtnut.com/l/_BQXBPNQMuHzy
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Answer: C
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https://dl.doubtnut.com/l/_BQXBPNQMuHzy

43. fg3 (— 4, 3) a1 (8,
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B.(4, —2)
C.(—-2 —1)

D. (2, — 1)

Answer: D
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https://dl.doubtnut.com/l/_rD8tZenGksXt
https://dl.doubtnut.com/l/_rSOmq1kyNFel

44, fag3l (3, — 4) 3R(1, —2) & 7ex fdg &
fAger® &

A (2, —3)
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D.(—2, —3)
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https://dl.doubtnut.com/l/_rSOmq1kyNFel

45. 133 (0,0) 3R (— 6,8) FFTH G &:

A2

B.10

D.8

Answer: B

O A E



https://dl.doubtnut.com/l/_o2lCi2Gl3Q9v
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Answer: B
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https://dl.doubtnut.com/l/_iAVioW7dK2by
https://dl.doubtnut.com/l/_sflio5yOSqHQ

47.x IF R dg fdg sl (2, —5) 3R (—2,9) &
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Answer: A
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https://dl.doubtnut.com/l/_sflio5yOSqHQ

48. fdg3t P(—6,7) 3RQ(—1, —5) & &=
&I g2 Eef:

A. /13

B.13
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https://dl.doubtnut.com/l/_nODLby0zSCHu
https://dl.doubtnut.com/l/_u3KHDPOrLhK7

49. fopaft fig & x 3181 A gt Hgerrd! &l
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B. dife

C. 7T feig
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https://dl.doubtnut.com/l/_u3KHDPOrLhK7
https://dl.doubtnut.com/l/_mqC2POGtuqto

1. (2,3) 3R (4,1) SN & 9 $HI g 3@
Hifaivl
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2. (7,6) 3R ( — 3, —4) {3 & AaM areh
¥ &1 7eF fdig i Hifaiv|
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https://dl.doubtnut.com/l/_mqC2POGtuqto
https://dl.doubtnut.com/l/_DZsTBdpWKjGt

3.(5,7) 3R (—1,3) f&g3i & e arelt &
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HeAfeq siTd HIfy||

O dfa &
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https://dl.doubtnut.com/l/_U7o498RuCNbP
https://dl.doubtnut.com/l/_3mOOLGPt0BTy
https://dl.doubtnut.com/l/_Xbr3P2wG4Fli

1.(5,6) IR ( — 1, — 4) DI A qTelt 3G &I x
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drel fdig & fAderis oft sita Hifaw

O A&

2. 9 37U SiTd Sifsie forad faigsn A(1, — 5)
3R B( — 4,5) &I el arell IWRGUs x 8T A
fqenfsrd € &1 s faunfia foig & fAceries ot sma
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3.(3,4) 3R ( — 4, 7) &I A arell 3@ Bl y 318
fo5x1 31qaTd # fquiford dvar 8?2 fawifaid &= aral

faig & fAderiss i Sid Fifsrul

O dfd &

4.37g fdq (1, 2), (4,9), (z, 6) 3R (3,5) = BH
F oA W, 0% qHicR st & o &1 df x 31k y 31a
bifaivl

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_tqOyR0BQNQ5D
https://dl.doubtnut.com/l/_YwIHWkBwXRcd
https://dl.doubtnut.com/l/_0LzOk3CJ22hi

5. fdg A & fcen® s HifSTe , T8l AB UF gd &I
N I8 oIt &g (2, — 3) & 9T B & fAden®
(1, 4)21

O A&

6. x 381 R fdg sa HfSw s (2, — 5) 3R

(—2,9) I dg &2

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_0LzOk3CJ22hi
https://dl.doubtnut.com/l/_11XuIMrQqYLj

7.3% faig & fAderies sita Hifsre i fdgsil (- 1, 7)
3R (4, — 3) P! M 9l I@EUS Bl 2:3 &
31aTd B i sear 82

O A&

8. faig3ti ( — 3,10) 3R (6, — 8) P! 3N+ dI
3 Wg & fdg (— 1, 6)fed 3rgurd # faunfard

Bl 872

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_nkXocuLRicWb
https://dl.doubtnut.com/l/_QqIzBBzX76VD
https://dl.doubtnut.com/l/_WR5tJxkBbXHH

9.y @I g8 A F1d HIfST 5aes felv feg P(2, 3)
3R Q(10, y) & i Fi g 10 I=E &

O S &
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faig3t (3, 6) 3R (— 3, 4) T AY &I

Oaﬁ%ﬁrwaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_WR5tJxkBbXHH
https://dl.doubtnut.com/l/_tVhJ3hRf2US2

1. fdg3 (4, — 1) 3R ( — 2, — 3)I 3= drA
IGEUg Bl FH fauifeid HRA arel S0 ol
g2 11d HifSvl

O dfd &

12. faig3n A(2,2)31R B( — 7,4) & 3lgd d
JWRYUS ol JHRFUTSA B dlel figl o fAceris
Sid BIf3TT|

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_MSsMZaB0TdT2
https://dl.doubtnut.com/l/_73pwO1Dbjnrl
https://dl.doubtnut.com/l/_mZevnsQKrHTS

13. 39 I BT AABA FTd Hifoiv 5T o gt
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O da &

14. k &1 A9 51 Pifaiv, Ife foig A(2, 3), B(4, k)
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https://dl.doubtnut.com/l/_mZevnsQKrHTS
https://dl.doubtnut.com/l/_SPK8qISxMw2d

15, k @& "4 gd Hfgv , I fdg
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https://dl.doubtnut.com/l/_Fj2apxQwm24s
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17. 39 BYs &1 AABd sid Hifsiv Graes oy
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